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Фінансування заходів щодо попередження, ліквідації надзвичайних ситуацій (далі – 

НС) та їх наслідків здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, 

республіканського бюджету Автономної Республіки Крим, місцевих бюджетів, а також 

коштів підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності і 

господарювання, а також добровільних пожертвувань фізичних та юридичних осіб, 

благодійних організацій та об’єднань громадян, інших не заборонених законодавством 

джерел. 

Для ліквідації НС та їх наслідків виділяються кошти з резервного фонду бюджету 

відповідно до законодавства України. 

Порядок фінансування заходів щодо попередження, ліквідації НС та їх наслідків, 

відшкодування матеріальних збитків тощо визначається нормативно-правовими актами 

держави. 

Постанова КМУ від 04.02.99 р. № 140 «Про порядок фінансування робіт із 

запобігання і ліквідації НС та їх наслідків» визначає механізм фінансового забезпечення 

заходів щодо запобігання і ліквідації НС та їх наслідків, удосконалення системи обліку 

коштів, що виділяються на ці цілі, та контролю за їх використанням. 

Фінансування заходів залежно від рівня НС здійснюється на основі затверджених 

планів робіт, програм та виходячи з обсягу коштів, передбачених у відповідних бюджетах, 

а також за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій усіх форм 

власності, що потерпіли від НС. 

Фінансування заходів здійснюється відповідно до рівнів НС: 

- об'єктового рівня – за рахунок власних коштів підприємств, установ та 

організацій, на території яких виникла надзвичайна ситуація; 

- місцевого і регіонального рівнів – за рахунок власних коштів підприємств, установ 

та організацій, на території яких виникла надзвичайна ситуація, і додатково – за рахунок 

районних резервів (місцевий рівень) та резервів Ради міністрів Автономної Республіки 

Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій 

(регіональний рівень), створених відповідно до законодавства; 

- державного рівня – за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету. 

Додаткові кошти для фінансування заходів з ліквідації НС відповідного рівня або їх 

наслідків (за умови вичерпання зазначених джерел фінансування) можуть виділятися на 

підставі клопотання відповідного органу виконавчої влади, зокрема: 

- об'єктового рівня – за рішенням органу виконавчої влади, у сфері управління 

якого знаходиться об'єкт, районної державної адміністрації, виконавчого комітету міської 

ради; 

- місцевого рівня – за рішенням центральних органів виконавчої влади, Ради 

міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських 

державних адміністрацій, міськвиконкомів; 

- регіонального і загальнодержавного рівнів – за рішенням КМУ. 

Разом з клопотанням до органу виконавчої влади вищого рівня подаються 

документи, що містять обґрунтування необхідності та обсягів виділення додаткових 
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коштів, акти обстеження, висновки комісій, кошторисна документація з висновками 

відповідних експертів. 

Проекти рішень КМ України про виділення коштів з резервного фонду на 

ліквідацію НС регіонального і загальнодержавного рівнів за участю заінтересованих 

центральних і місцевих органів виконавчої влади готує і подає в установленому порядку 

центральний орган виконавчої влади, який у дорученні КМУ визначено першим, на 

підставі відповідних клопотань Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, 

Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій. 
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